

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO N.º 002/2014**

A Prefeitura Municipal de Borda da Mata, Estado de Minas Gerais, torna pública a retificação parcial do Edital do Concurso Público n.º 002/2014 de 13 de outubro de 2014, publicado na imprensa local e na sede da Prefeitura, RETIFICANDO:

**NO ITEM 1.2.4**

Onde se lê: Técnico Municipal de Enfermagem – quando na área de Enfermagem, leia-se: **Técnico Municipal de Nível Médio – quando na área de Enfermagem.**

Onde se lê: Técnico Municipal de Enfermagem – quando na área de Radiologia, leia-se **Técnico Municipal de Nível Médio – quando na área de Radiologia.**

**NO ITEM 8.1**

Onde se lê: Técnico em Enfermagem, leia-se: **Técnico Municipal de Nível Médio – quando na área de Enfermagem.**

Onde se lê: Técnico em Radiologia, leia-se: **Técnico Municipal de Nível Médio – quando na área de Radiologia.**

***REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.***

***Borda da Mata – MG, 14 de outubro de 2014.***

***Edmundo Silva Junior***  
***Prefeito Municipal***